Grupa KIASA ..vovoererceneene Liczba punktow

Pierwsze spotkania z fizyka

n Wybierz zbiory, ktore zawieraja tylko wielkosci fizyczne.

A. temperatura, deszcz, masa D. dlugos¢, temperatura, masa
B. deszcz, mgta, chmura E. temperatura, rosa, ci§nienie
C. dhugosé, objetosé, pole powierzchni F. grad, wiatr, objetosc

a W uktadzie SI nie wystepuja jednostki:
A. metr B. gram C. sekunda D. kilogram E. stopien Celsjusza

a Doswiadczeniem fizycznym nie jest:
A. pomiar glgboko$ci naczynia.
B. obliczanie predkosci biegacza.
C. pomiar czasu, w jakim woda z kranu napelnia naczynie.
D. mierzenie szerokos$ci dloni dziesieciu uczniow.

n Przyporzadkuj do kazdego przyrzadu jego doktadnos¢ pomiarowa.
1. 2. 3.

A.0,1°C B.1N C. 1 mm
1. 2. 3. 4,

B Ania trzykrotnie zmierzyta dlugo$¢ swojej stopy. Otrzymata nastgpujace wyniki: 24 cm, 24,5 cm, 25 cm. Jaki

wynik powinna zanotowac?
A.24 cm B. 24,5 cm C.25cm D. 25,5 cm

n Zaokraglij podane wielkosci z doktadnos$cia do trzech cyfr znaczacych.
a) 0,001587 km b) 28 354 mm c) 0,24801 s d) 42 706 kg

Ocen, ktory z ponizej wymienionych skutkow oddziatywan jest skutkiem statycznym,
a ktéry — dynamicznym.

. Tozciagnigeie gumy A. skutek statyczny

. napigcie tuku B. skutek dynamiczny

. rozkruszenie kredy

. zZlamanie otéwka

. odbicie pitki siatkowej

. Zatrzymanie roweru

. zmiana predkosci ciata

2. 3. 4. 5. 6. 7.
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n Jaki rodzaj oddziatywan obserwujemy, kiedy podrzucona pitka spada na ziemig?
A. magnetyczne B. elektrostatyczne C. grawitacyjne D. mechaniczne
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n Uzupelnij zdania, wybierajac wtasciwa odpowiedz sposrod podanych. (../2p.)
Sita jest miara A/ B/ C. Aby okresli¢ wielko$¢ liczbowa, nalezy poda¢ D/ E/ F.
A. tylko oddziatywan magnetycznych
B. tylko oddziatywan elektrostatycznych
C. wzajemnego oddzialywania ciat
D. jej wartos¢ 1 zwrot
E. jej wartos¢, kierunek, punkt przytozenia i zwrot
F. tylko jej wartos¢

m (../17p)

Na rysunku przedstawiono dwie sity.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz F'l Fg
sposrod podanych. = > .
Wspolnymi cechami tych sit sa
A. zwrot i punkt przyltozenia. C. kierunek, zwrot i punkt przytozenia.
B. warto$¢ i punkt przylozenia. D. kierunek i punkt przylozenia.
Wybierz zbior, ktory zawiera tylko jednostki sity. (..71p)
A. metr, kiloniuton, kilogram C. niuton, kiloniuton, meganiuton
B. kilogram, niuton, kilometr D. sitomierz, niuton, kiloniuton
m Wskaz dwie ilustracje, na ktorych sita wypadkowa ma taka sama warto$¢. (../72p)
A. B. C.
100 N «— 100 N
100 N 120N
m Wskaz rysunek, na ktorym przedstawiono sity rtownowazace sig. (../71p)
A. B. C.

m Jezeli na ciato dziata kilka sil, mozna je zastapi¢ jedna sita A/ B. Jesli na nieruchome cialo zadziataja dwie (../2p.)
sity o takich samych wartosci i kierunku, lecz o przeciwnych zwrotach, to ciato C/ D.
A. rbwnowazaca C. zacznie si¢ poruszac
B. wypadkowa D. pozostanie w spoczynku
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